
Group : alt.happy.valley
Computing time : 00:00:01
Statistics : from 01/05/2014 to 31/05/2014

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Bernadette 251 499,375 2 21.47%
2  Bri. 236 372,008 2 20.19%
3  Frogman 227 368,597 14 19.42%
4  Flyiñg Ñuñ 2°14 226 475,085 11 19.34%
5  Jackie 218 557,629 27 18.65%
6  Wrinklie One © 4 8,262 0 0.34%
7  Smokey 2 1,705 0 0.17%
8  Pudentame 1 2,110 1 0.09%
9  couteau de-chasse 1 1,331 1 0.09%

10  prokash.guiter@gmail.com 1 1,096 1 0.09%
11  Anita 1 1,953 0 0.09%
12  Bram 1 1,601 0 0.09%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Jackie 27 218 557,629 45.76%
2  Frogman 14 227 368,597 23.73%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 11 226 475,085 18.64%
4  Bernadette 2 251 499,375 3.39%
5  Bri. 2 236 372,008 3.39%
6  Pudentame 1 1 2,110 1.69%6  Pudentame 1 1 2,110 1.69%
7  couteau de-chasse 1 1 1,331 1.69%
8  prokash.guiter@gmail.com 1 1 1,096 1.69%
9  Wrinklie One © 0 4 8,262 0.00%

10  Smokey 0 2 1,705 0.00%
11  Anita 0 1 1,953 0.00%
12  Bram 0 1 1,601 0.00%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Jackie 557,629 218 27 24.34%
2  Bernadette 499,375 251 2 21.80%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 475,085 226 11 20.74%
4  Bri. 372,008 236 2 16.24%
5  Frogman 368,597 227 14 16.09%
6  Wrinklie One © 8,262 4 0 0.36%
7  Pudentame 2,110 1 1 0.09%
8  Anita 1,953 1 0 0.09%
9  Smokey 1,705 2 0 0.07%

10  Bram 1,601 1 0 0.07%
11  couteau de-chasse 1,331 1 1 0.06%
12  prokash.guiter@gmail.com 1,096 1 1 0.05%

***** Days with most messages *****



 num  date  Nb Msg  size  or.  %
1  07/05/2014 59 110,029 3 5.05%
2  17/05/2014 57 100,198 3 4.88%
3  16/05/2014 55 102,658 2 4.70%
4  18/05/2014 52 92,290 2 4.45%
5  08/05/2014 49 98,225 2 4.19%
6  03/05/2014 45 89,210 2 3.85%
7  05/05/2014 44 91,306 4 3.76%
8  25/05/2014 42 80,327 3 3.59%
9  24/05/2014 42 87,828 1 3.59%

10  19/05/2014 41 77,644 2 3.51%
11  02/05/2014 40 80,187 3 3.42%
12  11/05/2014 39 83,889 1 3.34%
13  04/05/2014 39 77,081 1 3.34%
14  20/05/2014 38 67,180 1 3.25%
15  30/05/2014 36 69,867 4 3.08%
16  28/05/2014 36 72,896 2 3.08%
17  15/05/2014 35 88,291 2 2.99%
18  22/05/2014 35 70,944 1 2.99%
19  13/05/2014 35 64,273 1 2.99%
20  06/05/2014 34 57,800 2 2.91%
21  12/05/2014 34 78,191 1 2.91%
22  26/05/2014 32 64,318 1 2.74%
23  14/05/2014 32 63,439 1 2.74%
24  09/05/2014 32 61,557 1 2.74%
25  21/05/2014 31 56,090 2 2.65%
26  01/05/2014 30 62,790 3 2.57%26  01/05/2014 30 62,790 3 2.57%
27  27/05/2014 30 54,758 1 2.57%
28  23/05/2014 25 50,701 2 2.14%
29  10/05/2014 24 47,482 2 2.05%
30  31/05/2014 24 47,049 2 2.05%
31  29/05/2014 22 42,254 1 1.88%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Friday 16th May 2014 46 88,594 1 3.93%
2  GMT Saturday 17th May 2014 44 86,091 1 3.76%
3  GMT Wednesday 7th May 2014 42 83,780 1 3.59%
4  GMT Tuesday 13th May 2014 41 72,511 1 3.51%
5  GMT Saturday 24th May 2014 38 74,270 1 3.25%
6  GMT Sunday 18th May 2014 38 71,739 1 3.25%
7  GMT Thursday 8th May 2014 37 80,219 1 3.17%
8  GMT Sunday 25th May 2014 36 71,083 1 3.08%
9  GMT Sunday 11th May 2014 35 78,701 1 2.99%

10  GMT Monday 5th May 2014 35 73,806 1 2.99%
11  GMT Friday 9th May 2014 35 68,597 1 2.99%
12  GMT Monday 12th May 2014 32 74,137 1 2.74%
13  GMT Friday 23rd May 2014 32 66,676 1 2.74%
14  GMT Saturday 3rd May 2014. 32 63,379 1 2.74%
15  GMT Wednesday 14th May 2014 31 65,145 1 2.65%



16  GMT Sunday 4th May 2014 31 60,493 1 2.65%
17  GMT Thursday 22nd May 2014 30 62,728 1 2.57%
18  GMT Tuesday 20th May 2014 30 55,938 1 2.57%
19  GMT Thursday 1st May 2014 29 62,089 1 2.48%
20  GMT Tuesday 27th May 2014 29 56,460 1 2.48%
21  GMT Friday 2nd May 2014 28 62,501 1 2.40%
22  GMT Bank Holiday Monday 26t ... 28 52,082 1 2.40%
23  GMT Thursday 29th May 2014 27 50,698 1 2.31%
24  It's been a beautiful day here 27 40,508 1 2.31%
25  GMT Thursday 15th May 2014 26 74,685 1 2.22%
26  GMT Monday 19th May 2014. 25 49,217 1 2.14%
27  GMT Wednesday 21st May 2014. 22 39,764 1 1.88%
28  GMT Tuesday 6th May 2014 21 36,902 1 1.80%
29  GMT Wednesday 28th May 2014 20 41,361 1 1.71%
30  GMT Saturday 31st May 2014 19 40,131 1 1.63%
31  GMT Friday 30th May 2014 18 35,232 1 1.54%
32  GMT Saturday 10th May 2014 15 28,884 1 1.28%
33  Latest on youngest 16/05/2014 14 18,584 1 1.20%
34  Latest on Youngest 05/05/2014 13 24,356 1 1.11%
35  Opening Webcam? 12 25,855 1 1.03%
36  GMT Wednesday 21st May 2014 12 21,674 1 1.03%
37  Good evening all 12 16,953 1 1.03%
38  Desperately need words/pray ... 11 23,169 1 0.94%
39  Latest on youngest 28/05/2014 11 19,781 1 0.94%
40  latest on youngest 08/05/2014 11 16,882 1 0.94%
41  Jackie's Clematis. 10 16,989 1 0.86%
42  GMT Thursday 15th May 2014 9 12,523 1 0.77%42  GMT Thursday 15th May 2014 9 12,523 1 0.77%
43  We've done it again 9 12,303 1 0.77%
44  Is Blue YD coming home - - - 8 18,459 1 0.68%
45  GMT Friday 30th May 2014 7 15,090 1 0.60%
46  A bonus day! 7 8,927 1 0.60%
47  Gulp!!! 7 8,553 1 0.60%
48  GMT Saturday 10th May 2014 6 12,706 1 0.51%
49  April stats 6 7,876 1 0.51%
50  NIN Subscription 5 6,295 1 0.43%
51  Connection problems 4 8,030 1 0.34%
52  What is going on with the y ... 4 7,909 1 0.34%
53  Ping: Frogman re Blue YD 3 6,817 1 0.26%
54  A long day 3 4,127 1 0.26%
55  Re: MIND INVASIVE TECHNOLOG ... 1 2,110 1 0.09%
56  Niggly problem with Soli Su ... 1 1,761 1 0.09%
57  couteau de chasse  - Coutea ... 1 1,331 1 0.09%
58  how to macking money with a ... 1 1,096 1 0.09%
59  Well done you Millers!!!! 1 974 1 0.09%
60  GMT Wednesday 30th April 2014 1 1,221 0 0.09%

***** Most used Newsreaders *****
Total found messages : 1169

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 251 499,375 2 21.47%



2  40tude_Dialog/2.0.15.84 233 368,518 2 19.93%
3  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 227 368,597 14 19.42%
4  Microsoft Outlook Express  ... 226 475,085 11 19.33%
5  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 209 535,518 26 17.88%
6  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 6 14,346 1 0.51%
7  NewsTap/4.0.1 (iPhone/iPod ... 5 5,195 0 0.43%
8  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 4 9,718 0 0.34%
9  G2/1.0 2 2,427 2 0.17%

10  ForteAgent/7.20.32.1218 1 2,110 1 0.09%
11  40tude_Dialog/2.0.15.84 (9 ... 1 2,319 0 0.09%
12  40tude_Dialog/2.0.15.84 (c ... 1 2,123 0 0.09%
13  40tude_Dialog/2.0.15.84 (2 ... 1 1,920 0 0.09%
14  40tude_Dialog/2.0.15.84 (1 ... 1 1,900 0 0.09%
15  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 1 1,601 0 0.09%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
Total found messages : 1169

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog 464 745,377 16 39.69%
2  Mozilla 262 525,040 3 22.41%
3  Microsoft Outlook Express 226 475,085 11 19.33%
4  Microsoft Windows Mail 209 535,518 26 17.88%
5  NewsTap 5 5,195 0 0.43%
6  G2 2 2,427 2 0.17%
7  ForteAgent 1 2,110 1 0.09%

***** Summary results ********** Summary results *****
Total found messages : 1169 for 31 days
New threads : 59
Total replies : 1110
Total modified threads : 60
Total size : 2290752 bytes (2,237.06 KB)
Total lines : 28277 lines
Total users : 12
Average number of messages by user : 97.42
Average size of messages by user : 190,896bytes (186.42KB)
Average number of lines by user : 2,352.25
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